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KORSØR: Korsør sejlklub holdt den 12. og 13. juni et større kap-
sejladsstævne for Danmarks mest aktive kapsejlads bådtype H-
båd som sejles af  tre personer.  

Der deltog 29 både og blandt deltagerne var der to svenske 
både samt  flere indenfor sejlsporten meget kendte sejlere som 
tidligere  har haft titler som Danmarks og verdensmestre. 

Derfor var konkurrencen i feltet rigtig hård ligesom vinden 
der blæste kraftigt fra nord.  Efter fire sejladser gik sejren gik 
til båden Lindpro sejlet af  Skipper Morten Nielsen samt hans 
gaster alle fra Roskilde. 

 Søndag eftermiddag var der præmieoverrækkelse og i den 
anledning var Morten Larsen tilstede på vegne af  Sydbank fon-
den og uddelte præmier til sejlerne samt døbte sejlklubbens nye 
optimistjolle hvori klubbens juniorer skal træne så de om få år 
er den nye generation kapsejlere på de danske kapsejladsbaner 
fortæller stævneleder Lars Jørgensen.

 Til september er der igen er et større kapsejladsstævne i 
Korsør, men denne gang mere omfattende, da det strækker sig 
over 4 dage og drejer sig om Danmarksmesterskabet. 

Deltagerne denne gang er små lette sejljoller af  typen Con-
tender og Europajolle og et forventes deltagerantal er ca. 80 
yngre sejlere. 

Vellykket kapsejlads

SKÆLSKØR: Sommerens sær-
udstilling på Skælskør By-
museum hedder nemlig ”Fra 
vaskebræt til elektrisk vaske-
maskine”. I museets undereta-
ge vises redskaber, vaskemid-
ler osv., som fortæller om tøj-
vask i ”gamle” dage.

Det er ikke sandsynligt, at 
husmødrene har sunget og 
smånynnet: ”Så går vi rundt 
om en enebærbusk” – og ”så 
gør vi sådan, når vi vasker vort 
tøj”, når det var tid til storvask, 
for det var noget af  et slæb at 
have vaskedage.

En gang om måneden holdt 
man storvask, og det varede 
som regel i flere dage. Tøjet 
blev lagt i blød med soda da-
gen før. Så var det vaskedag. 
Vand i store mængder skulle 
der bruges, og var det ikke ind-
lagt, skulle vandet hentes fra 
pumpen – iskoldt vand! Først 
blev det hvide tøj kogt i grue-
kedlen. Det kulørte skulle jo 
ikke koges. Derefter blev det 

skyllet flere gange i baljer og 
kar, alt imens der blev ”rørt” 
i kogevasken, lagt brænde un-
der kedelen og gnubbet på va-
skebrættet. De næste par dage 
blev der tørret, bleget, stivet, 
strøget og rullet.

Bymuseets udstilling viser 
den udvikling, der er foregået 
fra gruekedel over vaskevugge 
til den moderne vaskemaski-
ne. Fra vask en gang om må-
neden til vask hver dag!

Samtidig med særudstillin-
gen i underetagen vises der 
malerier på første sal. Billeder-
ne er malet af  ”Skælskør-dren-
gen”, giveren af  Svanespring-
vandet, tegneren og dansk-
amerikaneren Karl Larsen.

Skælskør bymuseums faste 
– og de to særudstillinger – åb-
ner lørdag den 26. juni, og har 
åbent gennem skolernes som-
merferie til den 4. september. 
Udstillingen kan ganske gratis 
besøges tirsdag til fredag.

Storvask på Skælskør 
Bymuseum

KORSØR: Fredag den 25. juni 
byder Grand Park sommeren 
velkommen med et helt nyt og 
spændende tiltag. 

Hotellet indvier sin terrasse, 
med spændende loungemiljø 
og ude-køkken med et rigtigt 
feinschmecker arrangement.

Arrangementet ”Vin til 
Grill” er startskuddet til 
Grand Parks store sommer-
event, hvor der hver aften in-
viteres til forkælelse og som-
merstemning, med hygge på 
terrassen og stor grillbuffet.

Alle fredage og lørdage kan 
grillmenuen nydes til lyden af  
akustisk livemusik, der for al-
vor skaber stemning og gode 
oplevelser.

- Vi glæder os meget til, at 
forkæle vores gæster på terras-
sen. Hele idéen med konceptet 
er, at man får en mulighed for 
et lille pusterum og lidt selv-
forkælelse henover sommeren, 

fortæller direktør Søren Pihl. 
I samarbejde med Søberg 

Vin i Korsør har man til lej-
ligheden udvalgt en perleræk-
ke af  gode vine, alle afstemt 
til en lækker grill menu. Lige 
fra velkomstdrinken til des-
sertvinen har Jesper Søberg 
og Grand Park i fællesskab 
fundet de helt rigtige vine til 
sommerens grillaftener. 

Buffeten byder blandt an-
det på de populære pølser fra 
slagter Lampe, BBQ hanebry-
ster og Hel Grillet amerikansk 
højsteg. 

- Det er virkelig en fremra-
gende grill-menu, der er sam-
mensat til arrangementet. Og 
skulle solen svigte, så har vi 
sørget for terrassevarmere, lo-
ver direktør Søren Phil.

Arrangementet ”Vin til 
Grill” finder sted den 25. juni 
kl. 18.30.

Vin til grill på 
Grand Park Hotel

NAVNE: Mandag den 28. juni 
2010 fylder Aase Andersen, 
Bygaden 13, Høve, 4261 Dal-
mose, 75 år.

Fødselsdag

KORSØR: Trods sygemelding fra bassisten Ronny, gav Green Me-
lon en dejlig koncert tirsdag aften, de var vidt omkring musi-
kalsk bl.a. indenfor den irske og engelske folkemusik.

Guitaristen og sangerinde Annamaria, knyttede med sin store 
smukke stemme bandets musikalske udfoldelser sammen.

Bandet består endvidere af  fire garvede herrer, som i årevis 
har huseret i det korsoranske musikliv.

Gryden var godt besøgt, selv om der ikke var meget varme. 
Sidst på aftenen kiggede en mindre skare mænd med stråhat-
te forbi, som afslutning på den årlige fugleskydning i forskøn-
nelsesselskabet.

Korsør Picnickoncerter fik i går aftes endnu en sponsor, Jonna 
og Per Jensen fra ”JOMFRUEN”, der kiggede forbi med 5.000 
kr. til stor glæde for picnicpigerne, 

- De penge, vi modtager fra vores dejlige sponsorer, er sammen 
med vores lille bod med til, at vi kan have alle de gode bands til 
at spille hver tirsdag, lød det som tak fra picnicpigerne.

Green Melon gav koncert i gryden

SPORT KORSØR: Afslutningen på sæsonen for FC Storebælts U14-
drenge har været hektisk. Først fik de i den næstsidste kamp 
spillet puljevinderne fra Fårevejle BK ud af  brættet og fik en 
sejr på 2-1 i deres hule. I den sidste kamp spillede de lokalderby 
mod Slagelse B&I, som FC Storebælt vandt 4-2. Onsdag aften spil-
lede de en sommerkamp som afslutning på sæsonen. Her mødte 
de Mørkøv IF fra den bedste række. Holdet tabte 1-2, men kan 
tage rigtig mange positive ting med fra kampen. FC Storebælt 
ligger nu nummer 3 i puljen efter Slagelse og Fårevejle.

FC Storebælt rundede af

www.lidtmere.dk
SE VORES STORE UDVALG
AF GODE TILBUD PÅ DIN LÆSERSHOP

SANKT HANS AFTEN
på Madam Bagger 
ONSDAG 23. JUNI 2010

Halv kogt dansk sorthummer
serveret med to slags dressing 

Kalvehøjrebsfilet
ledsaget af grønne asparges og nye danske kartofler 

Meleret jordbærsorbet
hertil sukkerbrød

250 KRONER
OBS! Serveres både på terrasse og i restaurant.

Også a la carte-servering.

www.madambagger.dk

 58 37 01 49

Containere
kbtransport.dk

4017 2639

A U T.  E L - I N S TA L L AT Ø R

♦ El-installationer
♦ Industri-installationer
♦ EDB-installationer
♦ PLC styring / Maskinanlæg
♦ DØGNVAGT

MULTI electric ApS ♦ 58 35 18 00
Ørnumvej 12
4220 Korsør

Fax 58 35 18 60
E-mail  info@multielectric.dk

Spegerborgvej 7
4230 Skælskør

Peter Larsen

Villy Jørgensen

Slagelse Kommune nedsætter priserne på grunde
i Højbjergparken med mere end 125.000 kr.

Prisfald på
parcelhusgrunde

Nu kan du blive ejer af nogle af Slagelse Kommunes bedst
beliggende grunde. De 18 grunde ligger i Højbjergparken
i Korsørs nordlige udkant - få minutter fra motorvejstil-
kørslen og Korsør Station. Området har en unik placering
tæt på vandet og med en storslået udsigt.

Størrelser
Grundene varierer fra 975 m2 til 1.516 m2.

Priser
Priserne ligger i intervallet 375.000 kr. til 595.000 kr. Hertil
skal lægges 78.381 kr. pr. grund for tilslutningsafgifter til el,
vand og kloak samt handelsomkostninger. Tilslutningsafgift
for naturgas opkræves direkte hos køber. Mindstepriser og
handelsvilkår fremgår af udbudsmaterialet.

Kontakt
Kontakt os for at få tilsendt udbudsmaterialet eller down-
load materialet fra vores hjemmeside under www.slagelse.
dk > ’Bo og Byg’ > ’Flyt til Slagelse’. Du kan skrive til os på
planerhverv@slagelse.dk eller ringe på tlf. 58 57 90 91.

Giv et bud
Hvis du vil afgive et bud på en parcelhusgrund, skal du sende
dit købstilbud til Slagelse Kommune, Plan og Erhverv, Caspar
Brands Plads 6, 4220 Korsør. Kommunen forbeholder sig ret til
frit at vælge mellem de indkomne tilbud, herunder ret til at for-
kaste alle bud.

Slagelse Kommune, Plan og Erhverv
Caspar Brands Plads 6, 4220 Korsør

Tlf.: 5857 3600
E-mail: planerhverv@slagelse.dk
www.slagelse.dk


